«Городская межведомственная акция «Помоги пойти учиться» 2017г.
с 15 августа по 30 сентября 2017г.
Уважаемые работники и воспитанники спортивной школы, давайте проявим гражданскую активность и присоединимся к традиционной городской межведомственной акции «Помоги пойти учиться» 2017, которая проходит с 15 августа – 30 сентября 2017 г.
[bookmark: _GoBack]Акция «Помоги пойти учиться» 2017, направленна на выявление семей с детьми, нуждающихся в оказании социальной помощи в период подготовки к новому учебному году, а также необучающихся несовершеннолетних с целью их дальнейшего устройства в образовательные организации или содействия в организации занятости.
Задача администрации и тренеров-преподавателей спортивной школы «Спутник» заключается в выявлении несовершеннолетних, нуждающихся в оказании адресной помощи в период подготовки к новому учебному году, которая выражается в сборе канцтоваров, одежды, обуви и др. С этой целью необходимо инструкторам-методистам подготовить объявления о проходящей акции и разместить в местах проведения тренировочных занятий. Тренерам-преподавателям провести линейки и разъяснительные беседы с обучающимися и родителями, в целях ознакомления с городской межведомственной акцией «Помоги пойти учиться», а также объявить сбор вещей, школьно-письменных принадлежностей, книг и др. для нуждающихся детей и подростков спортивной школы «Спутник». Собранную помощь просьба приносить в пункт сбора по адресу ул.Малаховская 5 «А» до 30 сентября 2017г.
Поддержим и примем активное участие в акции!

Администрация
