ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ УЧРЕЖДЕНИЕМ

Управление учреждением осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, правовыми актами города, уставом учреждения и строится на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности.
УЧРЕДИТЕЛЬ: отдельные функции и полномочия учредителя в отношении учреждения, в соответствии с правовыми актами города, осуществляет главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска (КРАССПОРТ).
ДИРЕКТОР: является единоличным исполнительным органом Учреждения, к компетенции которого относятся вопросы осуществления текущего руководства деятельностью учреждения.
В Учреждении формируются следующие

[bookmark: _GoBack]КОЛЛЕГИАЛЬНЫЕ ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ:
Наблюдательный совет заседания Наблюдательного совета Учреждения проводятся в любой день третьей декады последнего месяца каждого квартала.
Внеочередные заседания Наблюдательного совета учреждения могут проводиться по инициативе председателя Наблюдательного совета учреждения, по требованию Красспорта, члена Наблюдательного совета Учреждения или директора Учреждения.
Педагогический совет является постоянно действующим коллективным органом управления педагогической деятельностью Учреждения.
Тренерский совет является постоянно действующим коллегиальным органом управления тренировочной деятельностью по культивируемым учреждением видам спорта.
Для решения важнейших вопросов жизнедеятельности созывается Общее собрание (конференция) работников учреждения. Общее собрание (конференция) работников учреждения является временным органом и собирается по мере необходимости и подготовки вопросов.
Инициаторами Общего собрания (конференции) работников могут являться как коллектив работников учреждения, так и администрация учреждения.
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